
 

 

 

Atividade 6 

 

 

Disciplina: Ciências                                                           8º ano do Ensino Fundamental 

 

TERRA E UNIVERSO 

1) Sobre o Aquecimento Global, é correto dizer que: 

a) é um evento exclusivamente climático. 

b) é uma ocorrência exclusivamente temporal atmosférica. 

c) é um fenômeno climático com efeitos na dinâmica do tempo meteorológico. 

d) é uma dinâmica meteorológica que podem acarretar efeitos.  

 

2) Sobre a relação entre tempo e clima, é correto dizer que: 

a) O clima é a sucessão de eventos relacionados com o tempo meteorológico. 

b) O tempo é uma consequência única e direta das condições climáticas. 

c) As variações do tempo determinam o clima de uma região. 

d) A diferença entre tempo e clima está na área espacial de abrangência dos fenômenos. 

 

3) A postura consumista de nossa sociedade indica a crescente produção de lixo, 

principalmente nas áreas urbanas, o que, associado a modos incorretos de deposição: 

A) provoca a contaminação do solo e do lençol freático, ocasionando assim graves problemas 

socioambientais, que se adensarão com a continuidade da cultura do consumo desenfreado. 

B) produz efeitos perversos nos ecossistemas, que são sanados por cadeias de organismos 

decompositores que assumem o papel de eliminadores dos resíduos depositados em lixões. 

C) multiplica o número de lixões a céu aberto, considerados atualmente a ferramenta capaz de 

resolver de forma simplificada e barata o problema de deposição de resíduos nas grandes 

cidades. 

D) estimula o empreendedorismo social, visto que um grande número de pessoas, os 

catadores, têm livre acesso aos lixões, sendo assim incluídos na cadeia produtiva dos 

resíduos tecnológicos. 

 


